
 Доколку Македонија влезе во ЕУ, многу би се подобрило:

Колку го поддржувате членството 
на Македонија во ЕУ?

ПРЕД ДЕБАТА ПОСЛЕ ДЕБАТА

Целосно го поддржуваат членството во ЕУ

19.2%51.8% 59.9% 9.2%

Дали Македонија ги исполнува 
демократските критериуми за влез во ЕУ?

Целосно ги исполнува критериумите 

ПРЕД ДЕБАТА ПОСЛЕ ДЕБАТА
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Дебатна анкета за придобивките и предизвиците 
од членството на Македонија во ЕУ

Дебатната анкета е уникатна форма на 
политички консултации која ги комбинира 
техниките на испитување на јавното мислење 
и јавната расправа. Таа цели да претстави 
како би изгледало јавното мислење на 
одредена тема, доколку граѓаните би имале 
можност повеќе да се запознаат со темата. 
Дебатната анкета ги прикажува 
преференците и мислењата на граѓаните, 
пред и по детално запознавање со темата.

Дебатната анкета ЕПИ ја спроведе во соработка со 
Центарот за делиберативна демократија на Универзитетот Стенфорд од САД.

42.5%64.8%

Јавната 
администрација

Судството Демократијата Заштитата на човековите 
и малцинските права

Слободното 
движење на луѓето

Образованието и 
студентската мобилност

Животниот стандард

47.7%73.2% 44.9%62.7% 47.5%68.3% 56.9%70.4% 52.7%65.5% 43.7%45.8%

1 2

3

Интеграцијата во ЕУ и прашањето на името

ПРЕД ДЕБАТА ПОСЛЕ ДЕБАТА

Воопшто не се согласуваат 
дека Македонија 

треба да го промени уставното име 
за членство во ЕУ

Се противат на 
интеграцијата во ЕУ 

поради стравот од промена 
на националниот идентитет 

Силно ја поддржуваат промената 
на уставното име, доколку името 
Македонци и македонскиот јазик 

се загарантирани  

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

-

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

--
--

-

41.3%
ПРЕД ДЕБАТА

31.3%
ПОСЛЕ ДЕБАТА

27.8% ПРЕД ДЕБАТА 21.1% ПОСЛЕ ДЕБАТА 19.1% ПРЕД ДЕБАТА 38.0% ПОСЛЕ ДЕБАТА


